ČESKÝ KOMORNÍ ORCHESTR
„Český komorní orchestr vznikl vlastním rozhodnutím českých hudebníků vytvořiti soubor mimořádné úrovně i charakteru a je ctí pro každého instrumentalistu, stane-li se členem tohoto souboru.“

Český komorní orchestr se hlásí k odkazu Václava Talicha a Josefa Vlacha a k jejich interpretačním ideálům. Těleso tohoto jména založil známý český dirigent Václav Talich v roce 1946 a již od počátku se soustředil na precizní studium, nekonformní repertoár a vysokou uměleckou úroveň orchestru. V souvislosti se zákazem Talichovy činnosti v komunistickém Československu se orchestr v roce 1948 dobrovolně rozpustil. Svou činnost obnovil až v roce 1957 a na Talichovu práci navázal jeho žák Josef Vlach, primárius tehdejšího Vlachova kvarteta.  V současné době prožívá orchestr již svou třetí éru s pokračovateli tradice, Vlachovými žáky a novou generací mladých umělců. Koncertním mistrem orchestru je Vlachova dcera Jana Vlachová a dirigentského vedení se ujali Ondřej Kukal a Andreas s. Weiser.

Těžiště činnosti orchestru spočívá v jeho koncertních aktivitách. Od roku 2002 do roku 2009 měl ČKO jako kmenový orchestr České filharmonie vlastní abonentní cyklus pořádaný Českou filharmonií v rámci jejích abonentních řad, při němž vystoupil s významnými českými i zahraničními sólisty (Ivan Moravec, Jana Boušková, Ludmila Peterková, Zdeněk Tylšar, Zuzana Růžičková, Václav Hudeček, Jaroslav Tůma, Monika Knoblochová, Ivan Klánský, Ivo Kahánek, Bohuslav Matoušek, Jiří Vodička, Mikael Ericsson, Julia Henning, Yuki Saito, Vesselin Stanev, Martin Grubinger ).
Kromě toho vystupoval orchestr na důležitých domácích hudebních festivalech – na festivalu Pražské jaro v roce 2004, Janáčkův máj v roce 2005, Mezinárodní hudební festival Český Krumlov- 2005, 2009, Talichův Beroun v roce 2008, Kouřimské hudební slavnosti – 2004-2009, jako host v abonentních řadách Filharmonie Hradce Králové – 2004, 2006, 2007, 2010, Svátky hudby Prague – 2015, Tanvald - 2016. Kromě toho orchestr koncertuje i na dalších místech České republiky. 
Kromě domácí činnosti je orchestr zván i do zahraničí, převážně do evropských zemí.  Vystoupil již v následujících: Francie, St. Etiene – 2004; Německo, Rheda, Hannau – 2004, Mnichov – 2007; Belgie – 2004; Chorvatsko, Zagreb – 2006; Polsko, Zelená hora – 2007, Jelenia Gora – 2010; Švýcarsko – Liestal – 2009; Španělsko, Zaragozza  – 2006, Mez. hud. festival Torroella de Montgrí, Mez. hud. fest. Llívia, Mez. hud. fest. Cambrils, Mez. hud. fest. El Vendrell – 2007, Valencie – 2008, Kanárské ostrovy – 2013, Španělsko – 2013, Strassbourg - 2015
Vedle koncertní činnosti stihl orchestr natočit několik kompaktních disků obsahujících klasický repertoár komorního orchestru (např. Dvořák, Suk, Janáček) a doprovody sólistů (např. Rejcha: Cello concertos, Johann Sebastian Bach: Concerto and sonatas for viola). 

Repertoár orchestru čítá přes sto skladeb a každým rokem se rozšiřuje. Základem je perfektní nastudování a interpretace klasických smyčcových serenád (Dvořák, Suk, Čajkovskij, Janáček), orchestr se s nadšením věnuje i studiu nových moderních skladeb (v roce 2010 např. Kernis, Dean, Wuorinen). Při interpretaci skladeb s účastí dechových nástrojů zve orchestr ke spolupráci ty nejlepší hráče z České filharmonie, Symfonického orchestru hl.m  Prahy FOK nebo Symfonického orchestru Českého rozhlasu. 
„Výsledkem je naprosto nezaměnitelný zvuk, vyznačující se neuvěřitelnou intenzitou, barevností a souhrou.“ 

